

14岁男孩被撞 深度昏迷14天

巨额医药费没着落,而肇事司机已失去联系

母亲趴在刘新(化名)身上失声痛哭,但他毫无反应,经过14天的昏迷后,他仍然没有醒过来。14岁的刘新是淮安涟水人,暑假到镇江的姑姑家串门。7月18日上午,刘新和表妹乘电动车出门遭遇车祸,表妹并无大碍,坐在电动车后座上的他却身受重伤。让家人忧心的是,肇事司机失去联系,巨额医药费是他们无力承受的负担。

回放:表兄妹上街被撞

据刘新的姑姑刘丽介绍,刘新非常乖,没有想到才到镇江一个星期,就发生了意外。7月18日早上10点左右,刘丽13岁的女儿花花(化名)骑着电动车带着刘新出去玩,骑到长江路与中华路交接处的斑马线时,发生了车祸,肇事的是一辆南京牌照小货车。

记者从镇江市交巡警支队了解到此次事故发生的过程,“刘长和(肇事司机)驾驶苏AY7xxx轻型普通货车,沿长江路由东向西行驶到中华路交叉路口直行时,与同方向行驶至此、左转弯横过道路的花花驾驶搭载刘新的电动自行车相撞,该事故致花花、刘新受伤,两车损坏。”

刘丽称,花花刚好摔在花丛中,意识清醒。刘丽闻讯赶来时,刘新已经被送往解放军第三五九医院抢救。花花并无大碍,3天后出院,但刘新的情况却非常严重。

伤者:仍在重症监护室

据三五九医院重症医学科主任刘峰介绍,刘新送到医院时全身严重多发伤,至今已经在头部、腿部和腹部做了多次手术,术后依然处于深昏迷状态,没有自主呼吸。

刘新的父亲刘和平在昆山打工,听说儿子发生了意外,立即赶了过来。由于妻子刚生完第二胎,婴儿才满月,刘和平刚开始没敢将实情告诉妻子。昨天中午,刘和平的妻子才由家人接到镇江。

下午5点,医院允许探望重症监护室里的病人,记者随同刘和平的妻子进入监护室。记者看

到,刘新躺在病床上,双眼紧闭,身上插着各种管子,这一幕让刘新的母亲失声痛哭,她趴在刘新身上,不断地翻看着他的伤口,呼喊着他的名字,却得不到回应。

护士告诉记者,刘新的脾脏已经被拿掉,左小腿的骨折处也已经固定,目前,伤情最严重的地方在颅脑。

家属:肇事司机失去联系

刘新的家属称,截至昨天,刘新的医疗费已经花去了16万,事故发生后,他们申请了道路救助基金,但刘新仍然处于昏迷状态,治疗费与日俱增,医生告诉他们,医疗费用可能还需数十万。

刘和平表示,咨询过多家医院的医生,“医生说有可能花了50万,孩子就醒过来了;也有可能花了100万,孩子永远都醒不过来。”

刘和平说,肇事司机刘长和在事发后一星期曾来过医院,“他回去筹钱,筹了6天,带了1000元过来,我说这个钱我不要,你到现在都没有看我小孩究竟怎么样了,然后我就把他带到医院来了。”刘和平说,刘长和在出事第三天提供了4000元,此外,再没有出过医疗费,到医院的第二天,刘长和就杳无音信了。其间,刘长和的手机一度停机,刘新的家属无奈之下给他充了话费,但对方仍关机。

据了解,刘长和40出头,盐城人,现居南京市下关区金陵船厂边简易房,家境贫寒。

事故发生后,刘新亲属曾多次找刘长和要医疗费,但对方表示没有钱,他们甚至跟着刘长和来到盐城借钱,但最终也没有借到。



在重症监护室内,刘新的母亲趴在病床上痛哭

警方:骑车孩子有过错

昨天下午,镇江市交巡警支队事故大队对此事作出了初步答复,“道路交通安全法实施条例规定,非机动车带人,‘驾驶电动自行车必须年满16周岁’,而花花不满16周岁,过错是明显的。”

关于事故发生后的处理情况,警方称,“目前社会救助基金已垫付十万元,7月30日伤者家属十余人到事故处理大队三中

队讨要医药费,大队教导员亲自接待,家属要求尽快拿到事故认定书,大队表示在法定期限内尽快作出,并要求处理民警与医院沟通,不得因缺医药费而影响救治。”

刘新家属认为,肇事司机不应该被释放。警方回应说:“根据事故处理的法律规定,没有犯罪事实不得采取刑事强制措施,事故责任认定出具前,没有对肇事司机采取刑事强制措施的依据,所以不存在‘释放’的问题。”

林清智 文/摄

李连杰代言 乡镇电器店?

乡镇电器经营店广告宣传,“请来”李连杰代言?假的!昨天,新沂市工商局责令当事人停止发布广告,并依法按程序处以300元罚款。

新沂工商局日前接群众举报称:在新沂市港头镇一电器店门上悬挂一则广告条幅:“功夫巨星李连杰提醒您:买××变频空调到港头苏国电器。”存在虚假宣传,有欺骗和误导消费者之嫌。执法人员现场检查,举报内容属实。

经询问,原来当事人在销售某品牌变频空调活动中,为利用销售旺季,加快销售进度,以达到赚取更多利润的目的,考虑到李连杰曾为某变频空调做过广告代言,于是自己编写并制作发布了这则广告,广告内容无来源依据,存在不真实、虚假的成分。昨天,根据法律规定,新沂工商局人员依法责令当事人停止发布广告,并依法按程序处以300元罚款。当事人当场主动拆除并销毁违法广告。 王磊 邢志刚

秋天还没到,杨树光秃秃

宿迁部分杨树暴发病虫害,即将突击防治

“秋天还没到,杨树叶都掉光了。”最近,不少宿迁市民发现,大面积的杨树叶被虫子啃光,他们担心病虫害会继续蔓延,会让杨树枯死,甚至祸害到其他的树种……昨天,带着诸多疑问,记者进行了实地察看并采访了宿迁市林业局的有关专家。

能听到吃树叶的沙沙声

昨天下午,记者沿着宿迁至沭阳的一级路由西向东行驶,在宿豫区的曹集乡、新庄镇、来龙镇等乡镇看到,有的杨树绿叶葱葱,但也有成片的杨树光秃秃的,一派秋天景象。

新庄镇前进村村民张师傅告诉记者,他们家房前屋后的杨树都是这个样子,“得了病虫害,前段时间栽水稻的时候更厉害,一片叶子都没有。你要仔细听,都能听到虫子吃树叶的沙沙声。人走在树下,虫屎都能掉在头上!”记者看到,杨树下确实有很多虫屎。

50厘米枝条60多条虫

据了解,由于病虫害来势凶猛,7月20日,宿迁市人民政府办公室专门下发通知:“据林业部门调查监测,目前第三代杨小舟蛾等害虫虫口基数大,特别在沭阳县的刘集、陇集、悦来,泗阳县的众兴、泗洪县的瑶沟、归仁、青阳,宿豫区的关庙、新庄、大兴,宿城区的埠子、龙河等乡镇,一般每50厘米的杨树枝条幼虫都在五六条以上,严重的达60多条,有大范围暴发成灾的危险,对宿迁的林业生产安全构成了严重威胁。”

据快报记者了解,目前宿迁杨树的成片林面积已达275万亩。宿迁市林业局的专家称,经统计,目前宿迁发生病虫害的杨树面积在6000亩左右,“总体来说,今年的病虫害不算特别严重。”

8月突击防治病虫害

宿迁市林业局森防站站长

王军告诉记者,目前危害杨树的是食叶性害虫,特别是杨小舟蛾。“春末夏初,宿迁干旱少雨给杨小舟蛾等食叶害虫繁衍提供了条件。”

据了解,杨小舟蛾是一种专门吃杨树叶的食叶小虫,从每年的5月份开始,一个月产生一代,一年可产五六代,最厉害的是第三代、第四代,也就是天气最热的时候。杨小舟蛾吃杨树叶就跟蚕吃桑叶一样,能听到“沙沙”的声音,几天工夫就能把一棵树的树叶全部吃光。

不过王军也说:“叶子被吃光,不会造成杨树的枯死,但会影响杨树的生长,影响材积量!”

近期,宿迁市气温持续在30℃以上,有利于杨树病虫害进一步发生!为了应对杨树病虫害的严峻形势,宿迁市政府于7月30日决定于8月在全市范围内组织开展“杨树病虫害防治突击月”活动。

杨亦文



连云港居民区今夏不拉闸

@王晓宇 记者昨天获悉,预计2012年连云港地区空调负荷为60万千瓦,若气温连续3天保持36℃以上,空调负荷将提高15万千瓦。连云港市将首先保证广大居民生活用电、公共事业场所等核心部门的供电,限制高耗能、高污染以及低产值企业单位的用电。供电公司承诺不会向全市的居民区拉闸限电,除非有突发或者重大自然灾害情况发生。

镇江城管招募“市民找差团”

@戴勇 云飞 林清智 镇江市城市管理协调委员会、市城管局将组建城市长效管理“市民找差团”,并招募50名热心城市管理的市民。凡是本市居民,身体健康,热心城市管理工作,积极参与,乐于奉献,具有吃苦耐劳精神,有一定的文字和语言表达能力,有时间参加巡查活动都可以报名参加。主要参与定期组织的巡查活动,发现问题,记录在册上报,通过“数字化城管”平台派遣至各被考评单位限期整改。

说法

孕妇打掩护 小女孩偷钱

有的挺着大肚子,有的怀抱婴儿,几个女子看上去普普通通,互相之间似乎并不认识,但是她们竟然组成了一支“孕妇盗窃队”。7月27日,连云港市东海县公安局牛山派出所经过缜密侦查,成功抓获了一名盗窃团伙成员。

今年6月19日,东海县公安局牛山派出所接到报案称,一手机店发现被盗6000余元。办案人员调取店内的监控录像,发现当天一名孕妇和一个小女孩进店,两人一开始围着柜台转悠,不时向营业员询问价格。2分钟后,又有两名年轻女子进店,其中一人挺着个大肚子,另一个怀抱婴儿。进店后,两名年轻女子就开始与店员进行攀谈,将两名店员全部吸引了过去。大约10分钟后,小女孩趁店员与两名年轻女子“讨价还价”之机,迅速钻进柜台,转眼间6000元营业款就被小女孩偷走了。得手后,小女孩镇定自若地和一起来的孕妇出门离去,随后进来的两名女子也跟着离开。出门后,原本不认识的四人迅速坐上一辆在外面接应的汽车溜之大吉。

民警结合同类警情串并分析,发现在连云港市灌云、灌南、赣榆周边这几个县都有类似案件发生,初步确定这一团伙是属于流窜作案。

经过努力,办案人员在上海市松江区将团伙成员陈某抓获。据交代,陈某是湖南人,今年26岁,是两个孩子的母亲。该团伙除了监控中出现的几个人,还有负责驾车的“旺旺”,其中两人已经怀孕数月。每次作案前,会由司机“旺旺”电话通知其他人,然后开车到选定的地方,主要目标是手机店、服装店现金交易额比较大的一些店铺。凭借着孕妇的“外形优势”,此前已经先后在赣榆、灌云作案多起。而在作案过程中一旦被抓,她们就会试图利用自己特殊的“孕妇”身份作为保护伞,逃避法律的制裁。

目前,陈某已被刑拘。警方正在抓捕其他犯罪嫌疑人员。

解宣庆 常铁 王晓宇